



大埔愛巢曝光 公司計騷利誘 鄭俊弘信風水 睡房放植物化煞

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭俊弘（Fred）、譚嘉儀、薛家燕、王馨平（Linda）等前晚為《流行經典50年》錄影，早前Fred和老婆何雁詩位於大埔的愛巢，在節目《天天開運王》中曝光，原來Fred兩夫婦有騷錢收，而他們亦有請師傅睇風水，師傅建議在睡房放置植物化煞。

鄭俊弘坦言初時都介意公開家居：「公司同我講，計一人一個騷，我就話好啦，老婆聽到一人一個騷都話照做。」嘉儀即取笑Fred好現實，並謂之前都曾上過他的屋企食飯，覺得間屋好大舒服。

Fred笑言事前與老婆都要一齊執整齊間屋，而節目中只有睡房沒有公開，問到要幾個騷才肯公開？他笑說：「費事啦，睡房太私人，不過師傅都有幫我睇間睡房睇風水，建議我要擺啲植物，（為催生B？）唔知催乜？話因為床位對住廁所位唔好，要擺啲植物化解。」問到嘉儀可介意家居曝光？她笑說：「自己有信仰，唔睇風水，不過，之前屋企人都有曝過光，我都唔介意。」

提到無綫有編導因親友確診而被列為緊密接觸者，而曾與該編導有接觸的130位同事，亦要接受新冠病毒檢測，對此二人表示沒有接觸過該編導，故不用檢測，亦不擔心，相信公司安全，開廠前用的咪事前會進行清毒，個人亦會做足防疫措施。

王馨平：長者最需要種疫苗

該節目常客王馨平（Linda）笑言今年還是第一次上該節目，當晚她選唱王菲的《無奈那天》，歌曲是她最近有份參與「音樂永續」計劃中其中一首翻唱歌，另一首是張國榮的《怪你過份美麗》。提到曾志偉出任無綫高層後全面掌管綜藝及音樂



王馨平最希望可以返台灣探親。

節目，Linda說：「都想有更多唔同音樂節目，我一定會支持。」Linda透露3月會為伍仲衡的演唱會擔任嘉賓，雖然疫情仍然持續，但她暫時仍是抱樂觀態度的，稍後她亦會灌錄伍仲衡為她寫的新歌，並希望能盡快推出。

現職瑜伽導師的Linda表示健身中心重開，可以再上堂教班，但每隔兩星期便要做一次病毒檢測，她說：「做完感覺好似安心啲，（會唔會接種疫苗？）我諗都要接種，因為同老爺食飯時都有傾呢個問題，我老爺都80幾歲，覺得長者最需要接種，但會等有更多疫苗運到港先。」她又稱自己都怕打針，但最想打了針後可以返台灣，因她很心急想見爸爸及妹妹，已很久沒見家人了。說到她的爸爸王羽之前曾兩度中風，要住院5年，早前才出院，問到其父的健康情況？Linda說：「一直OK嘅。」她又慨嘆，估不到疫情會令旅行都成為一個問題，現時過節都孤伶伶見不到家人。



●薛家燕前晚帶領一眾藝人為《流行經典50年》錄影。



●彭丹當年拍戲仍是新人，即有幸與達哥合作。

彭丹不捨吳孟達離世

香港文匯報訊（記者 文芬）一向帶給大家歡樂的「傳奇綠葉」吳孟達（達哥）前日病逝，讓合作過的藝人勾起不少回憶，亦充滿傷感。

已淡出幕前的彭丹發文悼念：「達叔真的走了，難過。至今不敢相信。他的音容笑貌再次浮現在眼前，我當時剛從美國大學畢業回來香港發展，在《賭聖》中與達叔有多場的對手戲。那會兒，我還是位傻白甜的新娘，達叔和劉偉強導演給予了我無微不至的關心和幫助，《賭聖》上映後的高票房，讓我們在慶功宴上相擁大笑，你鼓勵我說：『好樣的！我們還要合作……』。而今天你卻離我們遠去，讓我無法釋懷！」彭丹續說：「願天堂沒有病痛，只有歡聲笑語。達叔，一路走好啊！」

另外，杜德偉也在臉書分享與達哥過往合作的點點滴滴。兩人2004年曾合作電視劇《邊城小子》，杜德偉表示達哥教會了他受用一生的工作態度，他記得達哥當時被駱駝踢斷腿骨，但仍每天帶傷開工，這份專業認真的精神令人敬佩。王祖賢亦在面書上發圖及帖文：「達哥，一路好走，阿彌陀佛！」讓人感意外是馬來西亞前總理納吉布亦在臉書上發圖悼念達哥。

吳孟達是無綫第3期藝員訓練班出身，同期的周潤發悼念說：「達哥！一路好走！」而無綫為紀念吳孟達，昨晚製作直播特輯《無可比擬的演藝泰斗 永遠懷念吳孟達》，出席嘉賓包括達哥生前好友鄧英敏、吳麗珠、商天娥、戴志偉、關禮傑、王晶、苑瓊丹、林子聰等。另外，今晚11時55分劇集時段改播《永遠懷念吳孟達：他來自江湖》。



●王祖賢曾與達哥拍戲結緣。



朴燦烈本月29日入伍

香港文匯報訊（記者 文芬）據韓媒日前報道，EXO成員朴燦烈將於本月29日進入訓練所，開始履行兵役義務。據悉，朴燦烈成為繼金珉錫、都暻秀、金俊勉、金鐘大之後，該組合第5位入伍成員。

由於新冠疫情關係，SM娛樂表示：「燦烈將於3月29日以現役入伍，但不會公開入伍的場地和時間，也不會舉行其他的活動。」EXO出道由8名韓國籍成員和4名中國籍成員組成一個12人的組合，由Suho擔任總隊長，旗下有兩個子團體，分別是EXO-K和EXO-M。不過，中國籍成員鹿晗、吳亦凡及黃子韜已先後離隊。

●24歲女星Abigail Breslin飽受喪父之痛。



《千與千尋》舞台劇明年上演

香港文匯報訊（記者 文芬）日本動畫大師宮崎駿經典電影《千與千尋》將改編成舞台劇，安排於明年2月起上演，主角千尋將由女演員橋本環奈與上白石萌音雙主演。

據日本放送協會（NHK）報道，該舞台劇由東寶公司製作，由英國導演John Caird負責，預定明年2月起在東京帝國劇場上演，之後預定陸續到大阪、福岡、札幌、名古屋等處演出。

橋本興奮地表示，她看《千與千尋》時還是小學生，能夠在舞台劇飾演千尋，讓她百感交集；上白石說，她已經開始緊張，希望能帶着敬意，演出千尋這樣純樸勇敢的少女。



●上白石萌音。 ●橋本環奈。



●彭家麗表示也愛唱快歌。

彭家麗

最想挑戰Rock歌

香港文匯報訊（記者 文芬）日前彭家麗作客TVB娛樂新聞台節目《Star-Talk》，接受主播許文軒（Edmond）專訪，大談推出翻唱專輯《絢麗》感受。彭家麗

表示翻唱五六十年代經典歌曲需做功課，她說：「自己好鍾意聽五六十年代歌曲，但認識唔多，為咗今次專輯自己聽多咗好多。我覺得一定有先入為主，所以自己想為歌曲注入更多顏色，畀大家有一種新感受。」

彭家麗直言翻唱有壓力，她說：「因為其中一首歌《我一見你就笑》的填詞人夏丹姐姐親臨錄音室，我真係有啲緊張。其實夏丹姐姐好Nice，初初擔心佢會唔會好嚴肅，原來佢好搞笑、好活潑。由於市面都有好多歌手翻唱過，但歌詞總有些出入，所以今次我好好彩可以順便問返佢。」

彭家麗指專輯內有快歌，並且會排舞拍攝MV，她說：「可能我畀人感覺斯文，過去好似成日唱慢歌，我都好喜歡快歌。其實我最想挑戰Rock歌，我好鍾意搖滾，但暫時仲未有人發掘我呢樣嘢！入行32年，我覺得自己仲有好多可能性，所以希望也可以試下，與唔同音樂人合作擦火花，好似今次專輯我都被發掘我低音嘅一面，有兩隻歌嘅Key好低音。」